

Interclub Orient pekinéz a japan-chin pořádá
Klubovou výstavu se zadáváním titulu Klubový vítěz

V neděli 8. června 2025
hotel SVORNOST, DOLNÍ POČERNICE

Uzávěrka přihlášek: 24.5.2025

!!! PŘIHLÁŠKY POUZE ONLINE !!! na www.dogoffice.cz

Program výstavy:

9.30 PLEMENO PEKINÉZ:

Vyhlášení vítězů soutěží:

NEJLEPŠÍ PES A FENA ICO 2024

NEJLEPŠÍ MLADÝ VYSTAVOVATEL ICO 2024

10.00 posuzování psů plemene PEKINÉZ

Klubové soutěže pouze PRO ČLENY ICO

Vítěz barevného rázu (bílý, černý, ostatní)

Přehlídka dítě a pes

11.30 PŘESTÁVKA

12.30 PLEMENO JAPAN CHIN:

Vyhlášení vítězů soutěží:

NEJLEPŠÍ PES A FENA ICO 2024

NEJLEPŠÍ MLADÝ VYSTAVOVATEL ICO 2024

13.00–posuzování psů plemene JAPAN CHIN

Klubové soutěže pro členy ICO

Vítěz barevného rázu (bíločerný, bíločervený)

Přehlídka dítě a pes

Rozhodčí: pan Karel Hořák

VÝSTAVNÍ POPLATKY

za prvního psa včetně katalogu	600,- Kč
za druhého psa téhož majitele	550,- Kč
ve třídě štěňat, dorostu	300,- Kč
ve třídě veteránů	400,- Kč
ve třídě čestné	500,- Kč
třída mimo konkurenci	100,- Kč
soutěže	300,- Kč
přehlídka dítě a pes	zdarma
Inzerce do katalogu –	A5 = 500,- A6 = 250,-

Výstavní poplatek uhradte složenkou typu A nebo převodem na účet a kopii dokladu přiložte k přihlášce.

Bez zaplacení výstavního poplatku si pořadatel vyhrazuje právo přihlášku nepřijmout. Připřihlašování dvou nebo více psů jednoho majitele je za 1. psa považován vždy pes, hlášený do třídy mladých, mezitřídy, otevřené nebo vítězů.

Za psy hlášené do tříd štěňat, dorostu, veteránů a čestné se vždy platí poplatky ve výši stanovené pro tyto třídy.

Spolumajitelství psa musí být prokázáno záznamem v průkazu původu psa.

Doklad o zaplacení výstavního poplatku je nutné přiložit k přihlášce (kopii útržku složenky, výpis z účtu nebo alespoň kopii příkazu k úhradě).

BANKOVNÍ SPOJENÍ:

Číslo účtu 2901642640 / 2010, KS 0379, VS 10006

Variabilní symbol: generuje dogoffice

Specifický symbol: generuje dogoffice

Volný vstup pro jednu osobu na každého přihlášeného psa.

VÝSTAVNÍ TŘÍDY

ŠTEŇAT, DOROSTU, MLADÝCH, MEZITŘÍDA, OTEVŘENÁ, VÍTEŽŮ, VETERÁNŮ, MIMO KONKURENCI

VÝSTAVNÍ TITULY:

NEJLEPŠÍ ŠTĚŇĚ, NEJLEPŠÍ DOROST, CAJC, KLUBOVÝ VÍTEŽ MLADÝCH, KLUBOVÝ VÍTEŽ DOSPĚLÝ PES, KLUBOVÝ VÍTEŽ DOSPĚLÁ FENA, KLUBOVÝ VÍTEŽ VETERÁNŮ, ČESTNÝ VÍTEŽ VÝSTAVY, BOJ, BOV, BOS, BOB.

Doklady k účasti na výstavě:

Průkaz původu psa nebo potvrzení, že průkaz bude vydán (platí pouze pro třídy štěňat a dorostu); PET PASSPORT, očkovací průkaz;

Všeobecná ustanovení:

Výstava je přístupná psům a fenám všech plemen zapsaných v plemenných knihách uznaných FCI, kteří dosáhnou ve výstavní den stáří požadovaného pro zaražení do třídy.

Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn nebo ztrátu psa.

Neúčast přihlášeného psa na výstavě z jakýchkoliv důvodů nemůže být důvodem k nároku na vracení výstavního poplatku.

Vystavovatel souhlasí s uvedením jména a adresy v katalogu.

Podáním přihlášky se vystavovatel zavazuje, že se bude řídit všemi ustanoveními výstavního řádu ČMKU, těchto propozic a pokyny organizátorů výstavy.

Veterinární předpisy

1. Všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdravá

2. Psi musí být v imunitě proti vzteklině dle platných předpisů ČR

Protest:

Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních důvodů, tj. pro porušení výstavních předpisů nebo propozic výstavy. Protest musí být podán písemně současně se složením kauce ve výši 1200,- Kč ve výstavní kanceláři v průběhu posuzování v kruzích. Nebude-li protest uznán jako opodstatněný, kauce propadá ve prospěch pořadatele.

Protest podaný po skončení posuzování se neprojednává.

INFORMACE

Irena Němcová, Nohejlova 508, 533 45 Opatovice nad Labem

mobil: 608 057 175, 605 789 760, mail: nemcova.eja@tiscali.cz